

Repülőrajt-útmutató

Ez az útmutató az IBM Cognos Analysis for Microsoft Excel használatának problémamentes megkezdését szolgálja.

Nemzeti nyelvű változat: A Repülőrajt-útmutató más nyelven történő megszerzéséhez nyomtassa ki a szükséges PDF formátumú fájlt az IBM Cognos Analysis for Microsoft Excel CD adathordozóról.

A termék áttekintése

Az IBM® Cognos Analysis for Microsoft Excel egy olyan Microsoft Excel-alapú eszköz, amelynek segítségével a szakértő jelentéskészítők kimunkált, többlapos, több lekérdezésen alapuló jelentéseket készíthetnek különféle adatforrásokról.

Az IBM Cognos Analysis for Microsoft Excel használatával a jelentéskészítési szakemberek IBM Cognos adatokat használhatnak a Microsoft Excel alkalmazásban a relációs és dimenzionális modellezésű adatok böngészéséhez és elemzéséhez, valamint jelentések (például számlák, kimutatások, heti értékesítések és leltárkimutatások) készítéséhez. Az alkalmazás űrlapalapú adathozzáférést is biztosít, hogy a jelentéskészítők a számukra legkényelmesebb formában oldhassák meg üzleti problémáikat, és jeleníthessék meg a kulcsfontosságú eredményeket.

A vállalati adatokat elemző adatmodellezési, valamint üzleti és pénzügyi elemzési szakemberek az alkalmazást a trendek, a lehetőségek, a problémák vagy a projektjellemzők azonosításához használhatják.

1 Lépés 1: A szoftver elérhetősége



Amennyiben a terméket a Passport Advantage szerződés keretében tölti le, akkor kövesse a letöltési dokumentum utasításait: <http://www.ibm.com/support/docview.wss?uid=swg24034220>

2 Lépés 2: A hardverkonfiguráció és rendszerbeállítások kiértékelése



A termék által támogatott környezetekre vonatkozó információkat az IBM Cognos Customer Care Center webhelyen tekintheti meg a következő címen: <http://www.ibm.com/support/docview.wss?uid=swg27038266>

3 Lépés 3: A dokumentáció elérhetősége

A telepítési utasításokat is tartalmazó teljes dokumentációt lásd az IBM Cognos Analysis for Microsoft Excel információs központban, a következő címen: <http://pic.dhe.ibm.com/infocenter/came/v10r2m0/index.jsp>

4 Lépés 4: A környezet beállítása



Az IBM Cognos Analysis for Microsoft Excel telepítését megelőzően telepítenie kell a következőket:

- Valamennyi felhasználó számítógépén a Microsoft .NET keretrendszer 4.0-s vagy újabb változatát.

Részletes információkért lásd: *IBM Cognos Analysis for Microsoft Excel telepítési útmutató*, amely az IBM Cognos Analysis for Microsoft Excel információs központban, a következő címen érhető el: <http://pic.dhe.ibm.com/infocenter/came/v10r2m0/index.jsp>.

- Elsődleges együttműködő kódösszeállítások (PIA) a Microsoft Excel termékhez.

Részletes információkért lásd: *IBM Cognos Analysis for Microsoft Excel telepítési útmutató*, amely az IBM Cognos Analysis for Microsoft Excel információs központban, a következő címen érhető el: <http://pic.dhe.ibm.com/infocenter/came/v10r2m0/index.jsp>.

- IBM Cognos Business Intelligence szerverösszetevők.

Részletes információkért lásd: *IBM Cognos Business Intelligence telepítési és beállítási útmutató*, amely az IBM Cognos Business Intelligence információs központban, a következő címen érhető el: <http://pic.dhe.ibm.com/infocenter/cbi/v10r2m1/index.jsp>.

5 Lépés 5: Az IBM Cognos Analysis for Microsoft Excel alkalmazás telepítése



Indítsa el a telepítővarázslót. Részletes információkért tekintse meg a *Az IBM Cognos Analysis for Microsoft Excel telepítés útmutatót*.

Az IBM Cognos Analysis for Microsoft Excel 32 bites vagy 64 bites telepítésként érhető el. Attól függ, melyiket kell telepíteni, hogy a Microsoft Office 32 bites vagy 64 bites változata van telepítve.

1. Helyezze be az IBM Cognos Analysis for Microsoft Excel CD-t, vagy lépjen arra a helyre, ahonnan a telepítési fájlokat letöltötte.
2. Ha nem jelenik meg az Üdvözlőoldal, vagy ha nem a CD-ről végzi a telepítést, az operációs rendszertől és a Microsoft Excel változattól függően döntse el, hogy a 32 bites vagy a 64 bites változatot kívánja telepíteni.
 - A 32 bites változat telepítéséhez lépjen a win32 könyvtárba, és kattintson duplán az issetup.exe fájlra.
 - A 64 bites változat telepítéséhez lépjen a winx64h könyvtárba, és kattintson duplán az issetup.exe fájlra.
3. Válassza ki a telepítés nyelvét.

A választott nyelv határozza meg a felhasználói felület nyelvét. A nyelvet a telepítés után bármely telepített nyelvre módosíthatja.
4. Az Összetevő kiválasztása oldalon válassza az IBM Cognos Analysis for Microsoft Excel lehetőséget.
5. A szükséges fájlok számítógépre másolásához kövesse a telepítővarázsló utasításait.

További tudnivalók



További műszaki forrásokat a következő helyeken talál:

- IBM Cognos Analysis for Microsoft Excel termék- és szolgáltatásinformációk: <http://www.ibm.com/software/analytics/cognos/analysis-for-microsoft-excel/>
- IBM Cognos Analysis for Microsoft Excel támogatás: http://www.ibm.com/support/entry/portal/Overview/Software/Information_Management/Cognos_Analysis_for_Microsoft_Excel

Engedély hatálya alá tartozó anyagok - az IBM tulajdona.

© Copyright IBM Corp. 2005., 2013.

Az Amerikai Egyesült Államok kormányzati felhasználóinak korlátozott jogai –A használatot, a másolatkészítést és a nyilvánosságra hozatalt az IBM Corp. vállalattal kötött GSA ADP ütemezési szerződés korlátozza.

Az IBM név, az IBM embléma, az ibm.com URL-cím és a Cognos márkanév az International Business Machines Corp. védjegye vagy bejegyzett védjegye a világ számos országában. Más termék- és szolgáltatásnevek az IBM vagy más vállalatok védjegyei lehetnek. Az IBM védjegyek jelenleg érvényes listája megtalálható a következő webhelyen: <http://www.ibm.com/legal/copytrade.shtml>.

Rendelési szám: CF3VBML

